

A LINGUÍSTICA NA FORMAÇÃO
DO PROFESSOR DE PORTUGUÊS

ERRATA

Na p. 158, Nota 8, penúltima linha, onde se lê «*u*», leia-se: «*u breve*».